
ACTA DE LA 3'SESIóN ORDINARIA
DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

Tercera Sesión O¡dinaria del Colnité de Tlansparencia, que fue convocada para que tuviera verific¿tivo el día 30 treinta de mayo del año

2025 dos mil veinticinco a las 10:00 diez horas, en la Sala dejuntas del Departamento de Telesecundarias, situada al interior del edificio

central de la Secretaría de Educación de Cobiemo del Estado, ubicada en el Bulevar Manuel Gómez Azcárate número 150, Segunda Sección

de la Colonia Hünno Nacional de esta Ciudad Capital; estardo reunidos los servidores públicos: LIC. MIRIAM ELIZABETH GASCóN

MATA, Jefa del Depaftamento de Nomatividad cle la Unidad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos, y Suplente del presidente del

Comitél LIC JULIO ALBERTO VIERA SOLÍS, Encargado de Despacho de Ia Unidad de Transparencia, y Secretario Técnico del Comité;

LIC MARÍA ISABEL SÁNCFIEZ GARCiA, Cooldinadora Ceneral de Planeación, yVocal Suplente del Comité de Tra¡sparencia; LIC.

ELBA xÓClllTL RoDRiGUEZ PÉREZ, Coordinadora de Archivos y Vocal del comité; LlC. JULIo CÉSAR MEDTNA SAAVEDRA,

Secretario Particular del Despacho del Titular y Vocal del Comité; se procede bajo el siguiente:

ORDEN DEL DiA
I. Lista de asistencia y verificación de quórum.

II. Lectura y Aprobación del O¡den del dla.

III. Presentación del informe de solicitudes de acceso a la inforrnación, así como las relativas a la protección de datos
per§onales, jnterpuestas ante la Unidad de Transparencia de la Secretarla de Educación, durante el prime¡ trimestre
del ejercicio 2025 dos mil veinticinco.

IV, Asuntos Cene¡alos.

V. Ciene de Sesión.

PUNTO UNO DEL ORDEN DEL DÍA. - Lista de esistencia y verilicación de quórum. En este acto, el Licenciado JULIO ALBERTO

VIERA SoLÍS, hace circular para su fitma, la lista de asistencia a los servidores públicos asistentesi para posterionnente declarar la validez

de la sesión por estar preseltes y/o representados la totalidad de sus miembros. (A¡exo l )

PUNTO DOS DEL ORDI,N DEL DiA. - Lectura y Aprobación del Orden del dla. Toma la palab¡a la LlC. MIRIAM ELIZABETH

GASCÓN MATA, Suplente del Presidente de este Comité, quien procede a dar lectura al orden del dla y 1o pone a consideración del resto

de los integrantes pa¡a su anuencia; Acto seguido, los integrantes de este órgano aprueban por unanimidad de votos el orden del día y se

procede al desahogo del siguiente punto. (Anexo 2)

PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DiA. * Presentación del informe de solicitudes de acceso a la irifbrmación, asi como las relativa§

a la protección de datos personales, interpuestas a¡¡te la Unidad de Tra¡sparencia de la Secretaría de Educación, durante el primer
trimestre del ejercicio 2025 dos mll veinticinco. Toma la palabla, el LIC, JULIO ALBERTO VIERA SOLÍS, quien, en su carácter de

Encargado de Despacho de la Unidad de Transparencia, presenta el informe corespondiente al primü trimestre del año 2025 dos mil
veinticinco, a efecto de dejar constancia del ciene del año imnediato anterior, en cuanto al estado de las solicitudes de información, asl

como las relativas al ejercicio de los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y/u Oposición de datos personales, ¡ecibidas por la

Unidad de Transparencia. Una vez que los integrantes revisan el contenido del informe estadistico presentado por el servidor público de

referencia, deteúbinan que se glose como conesponda a la prese¡te acta, para debida constancia del estado de Ios procesos a cargo de dicha

fuea administrativa, SE APRUEBA (Anexo 3)

PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA. - Asuntos Cenerales, En uso de la voz, el LIC. JULIO ALBERTO VIERA SOLÍS,

nranifiesta lo siruis¡tgt "Quiero aprotechar para informarles que la Unidad de Transparencia, en colaboroción con la Unidatl tle

Cdpacitación y Desarrollo, Seguridotl e Higiene y Medio Ambiehte, se encuenlrd organizando un foro de transpdrencia, protección de

dalos personoles y cibetsegtridod, dit'igido al personal de la Dependencia, cuya ¡nteición es abordar temas reldcionados con ld

co tirutidad en el atmphmienlo de las obligaciones de la materia o partir de la rcforma constituciohal en mate q de simpli./icación

otgánica en la que se extinguefi instituciones cotho el lnsl¡tltto Nacionql ale Transpqrchcia, Acceso a la Información y Protección de Datos

Personales (INAI), .lado Erc ¿icho acción conllevar¿t camb¡os a nivel local, resultanclo trascendental mantener informddos y preparar a

los se^)idores pítblicos q e nlegran la indepentlencio para los cambios o adecuaciones espera(lÍls; es por ello qte eh esta ocasión la

inlención es invilor adeüás de expertos del organ¡sno Garante Local y de Seguridad piúlica; a personalidades tlel Podet Jltdicial .lel
Estodo, con el alún de bñndar un enfoEre poli,focético a los contenidos que serán abordados, No omito hencionar que la propuesta para

desahogar el citodo.foto es parct el mes de,lulio, y como precis¿ en un principio si bien ain fios enconlranos alnando los cletalles

necesarios con lds ittstcmcias correspo¡tdientes paro que dicho er'ento obtenga el mqyor alconce y difusión posible, constderc ¡hportqnte
hace o de su conocinienlo pues como integrantes del Comité, su parlicipación será de vital ifiportancia, así como considerar cualquier
aporle que se sirvqn realizÚ en torno a la mencionadd oct¡vidctd". Acto seguido, los integra¡tes de este Comité agradecen el informe
proporcionado por el servidor público en mención y lo invitan a que acorde a lo previsto en el artículo 52 Ilacción VI de la Ley de
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Transparencia y Acceso a la Infon¡ación Pública, por conducto de la Unidad de Transparencia se siga fomontando la creación deprogramas

que peÍnitan leforzar y actualizar los conocimientos e¡ la materia, a todos los servidores públicos de este sujeto obligado, para que se les

dote de las henamientas necesarias para el desarrollo de un mejor seryicio a los usuarios que acuden a ejercer sus derechos de acceso a la

infonnación y a la protección de datos personales; asimismo, solicitan al Encargado de Despacho de la Unidad de Transparencia, que una

vez que se desarrolle la actividad, se proporcione el info¡me cor¡espondiente con los alcances obtenidos. SE APRUEBA.

PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA. - Cierre de Sesión.

de votos el presente instrumento, se da por concluida la sesión,

Siendo todos los puntos a tratar y una vez que se aprueba por unanimidad

siendo las 10128 diez ho¡as con veintiocho minutos del día de su inicio,

G,\SCON ]!IATA

filmando al margen y al calce los que en ella inter.yinieron.

l,tC. Nl {1,,\r\'l

Suplente del del Comité de !ansparencia

S.E.G.E.
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I.ISTA DE ASISTENCIA

Tercera Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia de la Sec¡etaría de Educación de Gobiemo del Estado, celebrada el día 30

treinta de mayo de 2025 dos mil vein¡icinco.

]\'ITRO. LUIS FRANCISCO
CONTRER,.\S TURRUBIAR'TI]S

Titular de la Unid0d dc Asunt0s Juridicos y
PrcsirleIle d(-l Cotnitó de 'l'r:¡nspnt cncia

Llc. NIIRIANI ITLIZABETH clscó¡ ptarl
Suple¡rtc dcl Plcsidcnte del Cornitó de Transparencia

LIC, JULIO ALBT,ITT'O VIEN¡, SOLÍS
Eucargr¡do dc Desp¿cho de la Uni(lad de Tr¡nsparcnci0 y

Sccletalio Téc¡rico dcl Comité de TranspareDcia

I,IC. REYNA LEl'ICIA REYES ALONSO
Suplentc dc la Secretaria Tócnic0 dcl Comité

LIC. JOSE GERARDO PERDOMO QUINTERO
I)¡rcclor dc Planea(ióI y Evaluació ]

Vocal del Cornité dc Transpare ci¡¡

uc. rulnÍl lsn¡rl sÁNcgrz clncÍl
Vocal Suplente

I,IC. JULIO CI]SAR NItrDINA SAAVI]]I)RA
Sccrefario Particulat del Desp¡cho dcl'Iitular

\ \ ocal del Co ¡ilé (le Tt anrparcll(ia

LIC, N,IA. CUADALUPE OLVERA ESTRADA
Vocal Suplente

Lrc. nl-st xócHrrr, noonicurz pÉnnz
Coordinadora de Archivos

y Vocal del Comité de Transparencia

LIC, MARTHA RANGEL ZAVALA
Voc¡rl Suplente

2025, "Áño dc la Inüovación ) cl Fort.¡lecimiento Educativo,,


